

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年8月6日
【四半期会計期間】	第52期第1四半期（自平成29年10月21日 至平成30年1月20日）
【会社名】	株式会社オリバー
【英訳名】	OLIVER CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 大川 博美
【本店の所在の場所】	愛知県岡崎市藪田一丁目1番地12
【電話番号】	(0564)27-2800(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 管理本部長 山本 隆夫
【最寄りの連絡場所】	愛知県岡崎市藪田一丁目1番地12
【電話番号】	(0564)27-2800(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 管理本部長 山本 隆夫
【縦覧に供する場所】	株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年3月5日に提出いたしました第52期第1四半期（自平成29年10月21日 至平成30年1月20日）に係る四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

（訂正前）

回次	第51期 第1四半期連結 累計期間	第52期 第1四半期連結 累計期間	第51期
会計期間	自平成28年10月21日 至平成29年1月20日	自平成29年10月21日 至平成30年1月20日	自平成28年10月21日 至平成29年10月20日
売上高 (千円)	4,899,682	5,831,517	24,473,417
経常利益 (千円)	490,508	481,586	2,435,485
親会社株主に帰属する四半期（当期）純利益 (千円)	333,110	356,709	1,750,310
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	935,530	727,615	2,877,196
純資産額 (千円)	27,036,326	29,416,254	28,850,879
総資産額 (千円)	35,693,807	39,789,066	38,477,025
1株当たり四半期（当期）純利益金額 (円)	32.66	34.98	171.63
潜在株式調整後1株当たり四半期（当期）純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	67.0	65.8	66.7

（注）1．当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2．売上高には、消費税等は含まれておりません。

3．潜在株式調整後1株当たり四半期（当期）純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

4．当第1四半期連結会計期間より、不動産賃貸に係る損益の表示方法を変更し、前第1四半期連結累計期間及び前連結会計年度について組替え後の数値を記載しております。

(訂正後)

回次	第51期 第1四半期連結 累計期間	第52期 第1四半期連結 累計期間	第51期
会計期間	自平成28年10月21日 至平成29年1月20日	自平成29年10月21日 至平成30年1月20日	自平成28年10月21日 至平成29年10月20日
売上高 (千円)	4,899,682	5,831,517	24,477,068
経常利益 (千円)	490,508	481,586	2,435,485
親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益 (千円)	333,110	356,709	1,750,310
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	935,530	727,615	2,877,196
純資産額 (千円)	27,036,326	29,416,254	28,850,879
総資産額 (千円)	35,693,807	39,789,066	38,477,025
1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	32.66	34.98	171.63
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	67.0	65.8	66.7

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

4. 当第1四半期連結会計期間より、不動産賃貸に係る損益の表示方法を変更し、前第1四半期連結累計期間及び前連結会計年度について組替え後の数値を記載しております。